Grundejerforeningen Herlev Højgård

Rørinstallation
koldt- & varmtvandsinstallation,  centralvarme,  kloak- & regnvandsledninger.

I den for samtlige ejendomme tinglyste deklaration – af 28.12.1961 – er det grundejer-foreningen som har ansvaret for fællesrør.  Ansvaret gælder for tilsyn, vedligeholdelse og reparation af både koldt- og varmtvandsledninger, centralvarmerør, kloakrør og regnvands-ledninger.

Ansvaret gælder dog kun for fællesledninger.  De rørinstallationer som er nødvendige i den enkelte ejendom for at modtage respektive komme af med vand, skal den enkelte grundejer selv vedligeholde.

Nedenstående retningslinier er derfor gældende i forhold til grundejerforeningens ansvar.

· Adgangsforhold:  Det påhviler ejeren af den enkelte ejendom, at der relativt nemt kan skaffes adgang til at efterse, reparere eller udskifte fællesrør. Udgiften til reetablering af forholdene efter et eftersyn, reparation eller udskiftning er principielt grundejerforeningen uvedkommende.  Foreningen vil dog normalt erstatte skader indenfor en rimelig beløbs-grænse, medmindre grundejeren selv har besværliggjort adgangsvejen på en uhensigtsmæssig måde. Der skal være nem adgang til aflæsning af diverse målere. Reetablering af forholdene efter reparation / udskiftning af kloakrør og regnvandsledninger sker dog på foreningens regning.

· Koldt- & varmtvandsforsyning:  I ejendomme med gennemgående rør er det grundejer-foreningens ansvar at vedligeholde dette til og med det T-rør, som forsyner den enkelte ejendom.  Ansvaret for den resterende installation, herunder afspærringsventil påhviler den enkelte grundejer.  I enderækkehuse uden gennemgående rør er det tilsvarende grundejerforeningens ansvar for rørinstallationen for disse rør til den normale afgang i garagen.

· Centralvarmeforsyning: I ejendomme med gennemgående rør er det grundejer-foreningens ansvar at vedligeholde dette til og med det T-rør, som forsyner den enkelte ejendom.  Ansvaret for den resterende installation, herunder afspærringsventil – (fedt-haner ) - påhviler den enkelte grundejer.  I enderækkehuse uden gennemgående rør er det tilsvarende grundejerforeningens ansvar for rørinstallationen for disse rør til den normale afgang i garagen.

· Kloakrør:  Kloakrør er placeret i jorden på vejsiden af husene.  Udfor ca. hvert andet hus er der en inspektionsbrønd.  Denne skal holdes fri, så adgang til eftersyn og reparation kan ske uhindret.  Ansvaret for den enkelte ejendoms kloakrør påhviler ejeren indtil til-slutningen til det fælles kloakrør.  Forstoppelse, sammenbrud el. lign. som er sket i det fælles kloakrør udbedres på grundejerforeningens regning efter forudgående kontakt til bestyrelsen.

· Regnvandsledninger:  Disse er placeret h.h. på vejsiden og på havesiden. Tilsvarende regler gælder for disse som for kloakrør. Den enkelte grundejer skal holde nedløbsbrønde rengjorte. Bemærk endvidere at der på havesiden med 3 – 4 huses mellemrum er placeret en brønd, som tillader inspektion / rensning.  Disse brønde må ikke unødvendig skjules.

