Regler for fællesarealer & parkering
Generalforsamlingen vedtog 28. marts 2000 ved simpelt flertal følgende bestemmelser / regulativer omkring forhold af fælles interesse, herunder anvendelse af fællesarealer, og evt. placering af byggematerialer, jord og lignende, samt en bestemmelse omkring parkering af køretøjer. 
Afskrift af meddelelse udsendt april 2000:
Grundejerforeningen Herlev Højgård’s medlemmer er ifølge foreningens love og tinglyst deklaration forpligtiget til at deltage i udgifter til at vedligeholde / forny fællesarealer og vejarealer. Foreningen har gennem mange år haft en hensigtserklæring omkring parkering og køretøjer tilhørende foreningens medlemmer. I erkendelse af at en hensigtserklæring ikke er tilstrækkelig til at opnå den ønskede effekt, er følgende vedtaget på den ordinære Generalforsamling d. 28-03-2000 med virkning fra 1. april 2000.
1:
Foreningens medlemmer må ikke anvende fællesarealer, herunder veje og fortove til vedvarende parkering, opmagasinering af diverse materialer (jord, grus, haveaffald, byggematerialer, værktøj etc.). Ved vedvarende forstås mere end 7 dage. Hvis der aligevel forekommer placering på fællesarealer, veje og fortove er bestyrelsen berettiget til efter forudgående skriftligt varsel at lade materialet bortfjerne for grundejerens regning. Materialet vil normalt blive kørt til kommunens genbrugsplads såfremt det er muligt. Endvidere vil medlemmet være pligtig til at indbetale kr. 1.000,- til foreningens bundne formue. Det skriftlige varsel fra Bestyrelsen skal være underskrevet af minimum 3 af Bestyrelsens medlemmer. Der kan søges om tilladelse til at fravige ovennævnte regler for en nærmere tidsbegrænset periode ved forudgående skriftlig henvendelse til Bestyrelsen.
2:
Specielt omkring parkering gælder følgende: Foreningens medlemmer er forpligtiget til at parkerere egne køretæjer på egen grund. Fra bebyggelsens start har der været plads til ninimum 2 køretøjer. Råder man derfor over flere køretøjer end man har plads til på sin grund henvises til den offentlige parkeringsplads ved Lindehøj centeret. Ved egne køretøjer forstås enhvert indregistreret som man enten ejer, låner, lejer eller på anden måde har råderet over. Køretøjer over 3.500 kg må ifølge lovgiving ikke parkeres i nattetimer / weekender overhovedet. Køretøjer under 3.500 kg , som ikke kan holdes inde på egen grund må parkeres på en offentlig parkeringsplads. Køretøjer må ikke placeres med hjulsæt på fortovet eller på fællesarealer. Dog accepteres det kortvarigt at beboerne udfor TV94 – 142 samt TV 150- 162 kan holde på græsarealet overfor egen grund. Ved kortvarigt forstås maksimum 7 dage. Parkering / standsning på vendepladserne er ikke tilladt. Overholdes ovennævnte regler ikke, er Bestyrelsen berettiget til ved skriftlig henvendelse at påtale forholdet med henblik på at reglerne efterleves. Hvis dette ikke sker er medlemmet forpligtiget til at betale kr. 1.000,- pr. skriftlig henvendelse til foreningens bundne formue. Det skriftlige varsel fra Bestyrelsen skal være underskrevet af minimum 3 af Bestyrelsens medlemmer.
